
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA 
CENTRO DE FORMAÇÃO EM CIÊNCIAS AGROFLORESTAIS. 

 

ATA DA 4ª REUNIÃO 

EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2025 

DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO 

EM BIOSSISTEMAS, REALIZADA EM 

11 DE ABRIL DE 2025. 

 

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, com início às 13 

horas, realizou-se a 4ª (quarta) reunião extraordinária do ano de 2025 do Programa 

de Pós-Graduação em Biossistemas. A reunião ocorreu de forma híbrida, presencial 

na sala 3 do CFCAf e na sala virtual https://meet.google.com/vcc-orak-tjq. A reunião foi 

presidida pelo coordenador do PPG Biossistemas Prof. Alex Mota dos Santos. 

Fizeram-se presentes os/as docentes permanentes integrantes do colegiado, 

Alexandre Arnhold, Silvia Kimo Costa, Fabiana Cézar Félix Hackradt, Elfany Reis 

Lopes, Luiz Fernando Silva Magnago, Nadson Ressyé Simões e os representantes 

discentes, Silas da Silva Guimarães Junior, doutorado e Naiara de Souza Valerio, 

mestrado. Justificaram as ausências, os professores Andrei Caíque Pires Nunes, 

Gerson dos Santos Lisboa, Vinicius de Amorim Silva, Khetrin Silva Maciel, Fabrício 

Lopes de Carvalho, Mara Lucia Agostini Valle, Jomar Gomes Jardim, Fabrício 

Berton Zanchi e Ândrea Carla Dalmolin. Ausências não justificadas: João Carlos 

Medeiros e Daniel Piotto. A pauta foi compartilhada previamente por mensagem 

eletrônica, sendo constituída pelo seguinte ponto: Formação da Comissão de Bolsas 

https://meet.google.com/vcc-orak-tjq


do PPG Biossistemas para Seleção de Bolsista de mestrado e doutorado. O 

professor Alex apresentou os membros da banca, que ficou assim definidos: 

Docentes, Andrei Caíque Pires Nunes (titular), Silvia Kimo Costa (suplente), Elfany 

Reis Lopes (titular), Ândrea Carla Dalmolin (suplente), Alex Mota dos Santos (titular) 

e discentes, Icaro Andrade Souza (Representa discente) e Lais Oliveira Francisco 

(Representa discente suplente), abriu-se para discussão, após isso a comissão foi 

aprovada por unanimidade. Sem mais nenhum assunto a ser tratado, às treze horas 

e vinte e cinco minutos a reunião foi encerrada e, eu, Alex Mota dos Santos, lavrei a 

presente ata que será lida e assinada pelos presentes. 
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